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Amar a la vida a través del trabajo, es intimar con el más recóndito secreto de la vida 

2 PRUEBA DE 2º ESO/ 2ª EVALUACIÓN- Curso 2016-2017 

 
La única manera de persuadir es decir la verdad. 

 

Name………………………………………………Course………..Date……..........Note……… 
 

Desarrollo.  

1. El crecimiento demográfico, las cosechas abundantes y el fin de las invasiones permitieron que 

las ciudades aumentaran en población y se convirtieran nuevamente en centros de producción e 

intercambio. Sobre ellas, trabaja: a) La organización política que hubieron de desarrollar y que 

funcionó en todas las ciudades; b) Explica todas las características de la ciudad medieval de 

Carcassone.  

2. Con el renacer urbano de las ciudades, la sociedad feudal no desapareció pero experimentó 

cambios, especialmente a partir del siglo XII. Cada uno de esos grupos sociales tuvo unos rasgos 

característicos: Sobre ello, se pide: a) Desarrolla las características de los grupos sociales.  

Identificación y explicación 

3. Rodea con un círculo las frases que puedan ser falsas teniendo que corregir las erratas.  

 

a) Los cambistas se encargaban en la ciudad de garantizar el valor de los productos para que se 

desarrollara una buena actividad comercial.  

b) Con el renacimiento de las ciudades asistimos por vez primera ciudades asistimos por vez 

primera en la historia a la aparición de los gremios, que eran asociaciones formadas por 

artesanos.  

c) A los dominicos correspondió su papel fundamental en las ciudades: difusión del 

cristianismo. 

d) Dos únicas e importantes innovaciones permitieron la mejora de la agricultura: el empleo de 

nuevos arados de hierro y la introducción de nuevas técnicas agrícolas.  

4. Trabaja con el arte en la forma que sigue: a) Identifica los elementos de la lámina que aparece 

más abajo, b) Configura un cuadro comparativo con las características de los dos estilos 

artísticos: el representado y el anterior en el tiempo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1-2: 6 ptos; 3-4: 4 ptos. 

Good luck ¡     


